
Забезпечення роботи Жмеринського міськрайонного суду Вінницької 

області у 2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Положення про Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА 

України від 10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 

покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 

забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної 

судової адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Жмеринський міськрайонний суд 

Вінницької області. 

Суд розміщується у триповерховій будівлі, загальною площею 892 м2. 

Штатна чисельність працівників суду – 42 одиниці (в т. ч. 8 суддів ). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, 

марками, обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими 

товарами,  паливом та мастилом для генератора тощо. 

Проведено поточний ремонту вхідної групи у підвальне приміщення 

будівлі суду. 

 

               
 

Продовжено реконструкцію  будівлі овочесховища для облаштування 

архіву, складських приміщень та гаражу суду, яка є спорудою подвійного 



призначення із захисними властивостями захисних споруд цивільного 

значення. Під час проведення робіт виконано: роботи з благоустрою території; 

фасадні роботи (штукатурення, утеплення, нанесення покриття, фарбування); 

облаштування вимощення бетоном; монтаж ливневої системи; мурування 

простінків цеглою; штукатурення стін всередині приміщення; виконання 

загально будівельних робіт; виконання робіт по облицюванню підлоги 

керамічною плиткою (виконані частково); виконання робіт по нанесенню на 

стіни декоративної штукатурки (виконані частково); виконання робіт по 

оздобленню стель металевим профлистом; підведення електроенергії з 

основної будівлі суду; монтаж системи електропостачання (виконані частково); 

монтаж приладів системи вентиляції (виконані частково). Завершення робіт 

заплановано на 2026 рік. 

 

 
Для суду придбано 2 персональних комп’ютери, 2 БФП, 4 акумуляторні 

батареї. 


